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 ساعتـــــــــان الـمــــــــدة:

 اسـتـــــــاذ: عبد الفتاح قويدر 1ع ت  1المستوى:

  التنقيط

 : 𝐈تمرين 

; 𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗)مثلثا متساوي الاضلاع بحيث : ABCنعتبر  𝑨𝑪⃗⃗⃗⃗  ⃗)
̂

≡
𝝅

𝟑
[𝟐𝝅] 

= 𝑨𝑰⃗⃗⃗⃗النقطتين بحيث  Jو  Iلتكن 
𝟐

𝟑
𝑨𝑩⃗⃗⃗⃗⃗⃗   و𝑨𝑱⃗⃗⃗⃗ =

𝟐

𝟑
𝑨𝑪⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

وزاويته  Aالدوران الذي مركزه  Rوليكن  
𝝅

𝟑
 

𝑹(𝑰)بين ان :  (1 = 𝑱 

و  AIMبحيث يكون المثلثان  N  و Mننشئ النقطتين  ABCخارج المثلث  (0

AJN الاضلاع يمتساوي 

 MJ=NI:  بين انR باستعمال الدوران 

 (IC)و   (JN)نقطة تقاطع  F و  (IJ)و   (BM)نقطة تقاطع  Eلتكن  (3

 Rبالدوران  (IJ)و  (BM)حدد صورة كل من المستقيمين  -أ

 متساوي الاضلاع  AEFاستنتج ان المثلث  -ب

 ن8

 

 

 

 

 ن0

 ن0

 

 

 

 ن0

 ن0

 : 𝐈𝐈تمرين  ن8

𝑨(𝒙)نضع :  ℝمن  xلكل  = 𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 + 𝒄𝒐𝒔𝒙 − 𝒔𝒊𝒏𝒙 

𝒙∀بين ان : -أ (1 ∈ ℝ ;  𝑨(𝒙) = (𝒄𝒐𝒔𝒙 − 𝒔𝒊𝒏𝒙)(𝟏 + 𝒄𝒐𝒔𝒙 + 𝒔𝒊𝒏𝒙) 

𝒄𝒐𝒔𝒙المعادلة ℝ حل في -ب     − 𝒔𝒊𝒏𝒙 = 𝟎 

0)   

𝒙∀تحقق من ان :  -أ ∈ ℝ ; 𝟏 + 𝒄𝒐𝒔𝒙 + 𝒔𝒊𝒏𝒙 = 𝟏 + √𝟐𝒄𝒐𝒔(𝒙 −
𝝅

𝟒
) 

−[من المجال  xاستنتج انه لكل  -ب
𝝅

𝟐
; 𝝅[   𝟏لدينا + 𝒄𝒐𝒔𝒙 + 𝒔𝒊𝒏𝒙 > 𝟎 

−[حل في المجال  (3
𝝅

𝟐
; 𝝅[  : المعادلة𝑨(𝒙) = 𝟎 

 

 ن1.1

 ن1.1

 

 ن1.1

 ن1.1

 

 ن0

 :IIIتمرين  ن4

 النظمات التالية :ℝحل في 

1) {
𝒄𝒐𝒔(𝒙 − 𝒚) = 𝒔𝒊𝒏𝒙(𝟐𝒚 −

𝝅

𝟐
)

𝒔𝒊𝒏 (
𝒙

𝟐
) + 𝒄𝒐𝒔(𝟐𝒚 − 𝝅) = 𝟎

 

0) {
𝒕𝒂𝒏(𝒙 − 𝒚) = 𝒔𝒊𝒏𝒙(𝒙 − 𝒚)

𝒔𝒊𝒏(𝒙) − 𝒄𝒐𝒔(𝟐𝒚) = 𝟎
 

 

 ن0

 

 

 ن0

 والله ولي التوفيق 




